

Protokoll der Sitzung des erweiterten Vorstandes vom 13.08.2007

Ort: Hotel „Les Trois Rois“, Basel, 11:15 – 12:15

Anwesend: Markus Wenger (MW), Urs Lüscher (UL), Carlo di Bisceglia (CB), Martin Kohler (MK), Salvatore Volante (SV), Serano Pasquinelli (SP), Hansruedi Heimoz (HRH), Alex Hediger (AH), Heiner Schärner (HS), Martin Dürer (MD), Christoph Schubarth (CS), Franz Obrecht (FO)

Entschuldigt: Imre Emmerth (IE), Ruedi Ritz (RR), Nico Cerletti (NC),

1. Protokoll der Sitzung vom 04.06.2007 (MW)

Das Protokoll wird in dieser Form genehmigt und verdankt.

2. Pendenzen (MW)

- Zur Zeit liegen keine Pendenzen vor.

3. Infos Division

- Die nächste Divisionssitzung findet am 20. September statt (KC Leimental).

4. Umfrage Directors

- Urs Lüscher: Kein Wortbegehren
- Carlo di Bisceglia: Kein Wortbegehren
- Martin Kohler hat mit Hanspeter Grimm gesprochen bezüglich der Nachfolge des Treasurer. H.P. Grimm würde das Amt gerne übernehmen.

Wir könnten so H.P. Grimm besser in den Club integrieren. Diese Meinung wird von diversen Vorstandsmitgliedern unterstützt. Der Jahresabschluss steht vor der Fertigstellung und die Revisoren-Kontrolle steht demnächst an.

- Salvatore Volante: Kein Wortbegehren
- Serano Pasquinelli: Kein Wortbegehren
- Hansruedi Heimoz: Kein Wortbegehren
- Alex Hediger: 2 Kandidaten stehen nun kurz vor der Aufnahme. Mit Philippe Müller ist das Aufnahme-Gespräch bereits erfolgt und er hat an der Club-Mitgliedschaft Interesse gezeigt. Von Seiten der Anwesenden liegen keine Einwände vor und somit steht der Aufnahme nichts mehr im Wege. Bei Jvan Krattiger steht das Gespräch noch aus. Marco Gadola hat jedoch aus zeitlichen Gründen abgesagt. Von der Mitgliedschaft Jörg Gohl werden wir Abstand nehmen müssen, da Stefan Musfeld Einsprache erheben wird. Somit erübrigt es sich, diese Kandidatur weiter zu verfolgen. Pierre Weil von der BAZ hat abgesagt. Peter Kötter wird demnächst in den Umlauf gebracht.
- Heiner Schärren wird das Traktandum „Lunchbon“ an der GV selbst bestreiten. Im Allgemeinen hat sich der Lunchbon gut eingespielt. Die wenigen Einsprachen werden im Einzelnen mit spezifischen Lösungen bearbeitet. Bei der Abstimmung an der GV sollten sich die Senioren ihrer Stimmen zu diesem Thema enthalten. Heiner Schärren erläutert nochmals den Sinn und Zweck der Lunchbon-Abgabe. Christoph Schubarth wünscht sich auch die Gültigkeit der Lunchbons an den Sozialaktionen, um auch diese attraktiver zu gestalten. Martin Kohler legt sein Veto ein, da ein Mitwirken an einer Sozialaktion unabhängig der Lunchbon Regelung sein sollte. Die ganze Sache sollte einfach bleiben. Christoph Schubarth zieht seinen Antrag zurück.
- Martin Dürr: Kein Wortbegehren
- Christoph Schubarth hat für den Altersheimausflug bisher lediglich 7 Anmeldungen erhalten. Nicht besser sieht es beim Taubblindentransport aus. Für das Wochenende 29./30.09. hat er noch keinerlei Anmeldungen. Vor allem jüngere Mitglieder sollten daran teilnehmen.
- Franz Obrecht: Kein Wortbegehren

5. Sozialaktionen

- Winterhilfe: Markus Wenger hat eine Delegation von ca. 6 Personen am 22.8.07 zur Teilnahme am Aperö vorgesehen. Er wird nochmals eine Umfrage machen.
- Markus Wenger fragt, ob wir noch eine weitere Sozialaktion (Malaktion) dieses Jahr ins Programm aufnehmen sollen. Christoph Schubarth hat Bedenken zeitlicher Art. Jedoch gibt es jederzeit die Möglichkeit zur Mithilfe bei der Bahnhofsaktion.
- Markus Wenger hat beim Kindertheater abgesagt, da es sich vor allem um eine Geldspende handelt.

6. Spendenanfragen

Keine

7. Aufnahmekommission

Siehe Pt.4: Umfrage Directors, Alex Hediger.

Urs Lüscher stellt sich vor, dass an der GV P. Müller aufgenommen werden könnte, da erfahrungsgemäss viele Mitglieder anwesend sein werden. Heiner Schärler gibt zu bedenken, dass eine Diskussion betr. Lunchbon anstehen wird. Carlo di Bisceglia wird P. Müller diesbezüglich vorbereiten, da er die Diskussion und somit unser aktives Clubleben ruhig miterleben sollte. Es wird beschlossen, P. Müller an der GV aufzunehmen und ihn dazu einzuladen.

Am Montag 20.08.07 um 18:30 Uhr findet die nächste Sitzung statt.

8. Termine

- 17.08.07 Em Bebbi sy Jazz
- 14.09.07 Abgabe 4. Quartalsbericht an Division
- 20.09.07 Divisionssitzung 11
- 24.09.07 Generalversammlung

9. Diverses

- Markus Wenger: Die Schlussberichte der Directors sollen bis Ende August erstellt sein und per Mail zu seinen Händen verschickt werden.
- Markus Wenger: Ein Schreiner wird uns eine Bar für den Bebbi Jazz offerieren. Das Bethesda Spital zeigt sich bereit, die Bar mit zu finanzieren, einzulagern und auch selbst zu benutzen.
- Markus Wenger: Folgende Firmen konnten zu einem Sponsoring mit ca. 4000.- Fr. gewonnen werden. Es sind dies die Firmen Losinger, EAG und Etavis. Dazu benötigt er von Martin Kohler noch die entsprechenden Einzahlungsscheine.
- Urs Lüscher: Seine Schwester kann nächsten Montag den Termin nicht wahrnehmen. Er wird für einen neuen Termin besorgt sein. Im Höfli wird es personell eher knapp. Er sucht noch einige Helfer und macht hiermit einen Aufruf an alle.
- Hansruedi Heimoz: Auf der Speise-Karte soll vermerkt werden, für welche Sozialaktion der Erlös dieses Jahres vorgesehen ist. Der Vorstand stimmt zu, dass der Vermerk auf den „Verein schwarzer Peter“ lauten soll.
- Hansruedi Heimoz sucht noch 2 Ausschankzelte und bittet Martin Kohler um seine Unterstützung.
- Christoph Schubarth möchte auf die GV 08 sein Amt nach 16 Jahren abgeben und sucht dafür einen Nachfolger.
- Martin Dürr ist durch seinen Unfall sowie einen erheblich, beruflichen Mehraufwand nicht mehr in der Lage, die Meetings wie bis anhin so zahlreich zu besuchen und bittet diesbezüglich um unser Verständnis.

10. Nächste Sitzungen

Nächste Vorstands – Sitzung: Montag 20.08.2007, 18:45

Nächstes Directors-Meeting: 03.09.2007, 11:15 Uhr

Für das Protokoll:

Basel, 13.08.2007

KF Serano Pasquinelli

Kiwanis Club Basel seit 1963

- 1. Club in der Schweiz
- 2. Club in Europa

Hotel Les Trois Rois
Blumenrain 8 4051 Basel

Meetings Montag 12.15 Uhr
Telefon 061 / 260 50 50

2. Secretary: Serano Pasquinelli
Korrespondenz: Pasquinelli + Trueb AG
Privat: 20, rue Clémenceau, F 68510 Sierentz

Tel G 061 322 0 377 / Fax 061 322 0 365
Lothringerstrasse 127
Tel P +33 389 28 52 30

sp@pasquinelli-truebag.ch
CH-4056 Basel
s.pasquinelli@orange.fr